
Андреј Николаидис: Србија је као Иран који је послао фатву на Салмана Руждија
четвртак, 19 јануар 2012 12:48

Подгорица - Саветник председника црногорске скупштине Андреј Николаидис упоредио
је Србију са Ираном који је "послао фатву на индијског књижевника Салмана Руждија".

  

Србија је јуче упутила демарш Подгорици због његовог текста да је на прослави 20
година Републике Српске у хали Борик требало употребити експлозив.

  

"Није држава Србија само због овог текста упутила демарш. Према информацијама које
имам, држава Србија је протестовала, што је више него шокантно, и због мог романа
"Мимесис" који сам написао 2003. године. Реците ми ко се у историји цивилизације
усудио да протестује због романа? То је радио Иран шаљући фатву на Салмана
Руждија", навео је Николаидис за подгоричке “Вијести”.

  

Упитан како гледа на демарш Србије, Николаидис је рекао да верује да га "неко дуго
прати и да је све припремљано врло брижљиво".

  

"Такође ми говори ко је био задужен за мене, будући да су они који су били окидачи за
све ово наступили јавно и ту су из Црне Горе", навео је он, додавши да мисли на
потпредседника Покрета за промене Кочу Павловића.

  

Он је казао да ни након бурних рекација у српској и црногорској јавности и захтева за
његову смену, ништа не би променио у свом тексту “Шта је остало од велике Србије”.

  

Због Николаидисовог текста, који је објављен 11. јануара на београдском порталу
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е-новине, Србија је упутила протестну ноту Црној Гори и то, готово истовремено из
Београда и Подгорице.

  

Протесну ноту Министарству спољних послова Црне Горе упутио је амбасадор Србије у
Подгорици Зоран Лутовац, док је Министарство спољних послова Србије протествовало
код црногорског амбасадора у Београду Игора Јововића.

  

Министарство иностраних послова Црне Горе саопштило је јуче да ставови саветника
шефа црногорског парламента Андреја Николаидиса изнесени у његовом ауторском
тексту, ни у којем виду не одражавају званичне ставове Црне Горе.

  

(Танјуг)
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